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Zonder mondelinge behandeling. 

 

Bij brief van [ … ] is door Verzoekster een toetsingsverzoek ingediend dat betrekking heeft op 

gedragingen van de Curator van [ … ] alsmede op zijn gedragingen als bewindvoerder in de aan het 

faillissement voorafgegane surseance van betaling. De Curator heeft bij brief van [ … ] aan de 

Toetsingscommissie in overweging gegeven om het toetsingsverzoek niet ontvankelijk te verklaren.  

 

Beslissing: 

De Toetsingscommissie kan een toetsingsverzoek zonder nader onderzoek afdoen indien de 

betreffende gedraging reeds eerder aan haar is voorgelegd, indien de gedraging meer dan een jaar 

voor de indiening van het toetsingsverzoek heeft plaatsgevonden of indien de gedraging ter 

beoordeling is voorgelegd aan – of naar het oordeel van de toetsingscommissie meer geëigend is om 

te worden voorgelegd aan - een andere (toezichthoudende of rechtsprekende) instantie. 

 

De Toetsingscommissie oordeelt dat, voor zover de gedragingen zien op het optreden als 

bewindvoerder in de surseance van betaling, deze gedragingen meer dan een jaar voor indiening 

van het Toetsingsverzoek hebben plaatsgevonden. Voor zover geklaagd wordt omtrent de door de 

curator aan de behandeling van het faillissement bestede tijd en de daaruit volgende salariskosten, 

oordeelt de Toetsingscommissie als volgt. Grieven daaromtrent zijn meer geëigend om te worden 

voorgelegd aan een andere (toezichthoudende of rechtsprekende) instantie. Dit gelet op de wettelijke 

systematiek inzake de vaststelling van het honorarium van de curator. 

 

De Toetsingscommissie doet het toetsingsverzoek derhalve af zonder nader inhoudelijk onderzoek 

en verklaart Verzoekster niet ontvankelijk op grond van art. 4 lid 5 van het Toetsingsreglement 2015. 

(Toetsingscommissie INSOLAD 2 februari 2018) 


